

### 习近平在视察第71集团军时强调

# 深入学习贯彻党的十九大精神 全力推进新时代练兵备战工作

新华社江苏徐州12月14日电(记者 李宣良、李大伟、李清华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到第71集团军视察。他强调,全军要深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代党的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,把握集团军建设管理和作战运用特点规律,扎实推进转型建设,全面提高打赢能力,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

初冬的淮海大地,沃野千里,洋溢着勃勃生机。下午4时许,习近平来到第71集团军某旅,首先看望了王杰同志生前所在连官兵。王杰是上世纪60年代涌现出来的伟大共产主义战士,他为了保护身边12名民兵和文武干部的生命而光荣牺

牲,成为全党全军全社会学习的模范。习近平参观了王杰生前所在连队荣誉室。一张张照片记录着王杰的成长历程,一篇篇日记折射出英雄的崇高精神,一面面锦旗承载着党和人民对英雄的赞誉褒奖。习近平看得很仔细,不时驻足询问。在介绍王杰正确对待荣誉和进步的展板前,习近平深有感触地说,王杰“在荣誉上不伸手,在待遇上不伸手,在物质上不伸手”,这“三不伸手”是一面镜子,共产党员都要好好照照这面镜子。习近平详细了解王杰一不怕苦、二不怕死的事迹,动情地讲,一不怕苦、二不怕死是血性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。习近平强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放

新的时代光芒。

离开连队荣誉室后,习近平来到“王杰班”。全班战士列队欢迎,习近平微笑着同他们一一握手。现任班长王大毛向习近平介绍了战士们争做王杰传人的情况。50多年来,连队每天点名第一个呼点王杰。看到王杰精神在连队得到很好传承,看到尊崇英雄、学习英雄氛围这么浓厚,习近平很欣慰。他招呼战士们围坐一圈,详细询问大家的学习、训练、生活情况,勉励大家再接再厉,带头做新时代王杰式的好战士。离开连队时,习近平同全连官兵合影留念,指战员们簇拥着习近平,充满了幸福和喜悦。全连官兵齐唱连歌“王杰的枪我们扛”,表达了广大官兵坚决听习主席的话、自觉做英雄传人的坚定决心。

随后,习近平来到集团军

机关,亲切接见机关全体干部和所属部队团以上干部。习近平在听取集团军工作情况汇报后发表重要讲话。他强调,要深入抓好党的十九大精神学习贯彻,紧贴时代发展、紧贴使命任务、紧贴官兵实际,提高针对性和实效性,切实在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在部队落地生根,转化为推进强军事业的强大力量。

习近平指出,要坚持从思想上政治上建设和掌握部队,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求加强各级党组织建设,教育引导官兵强化“四个意识”,坚决听从党中央和中央军委指挥。要严肃政治纪律和政治规矩,持之以恒推进作风建设和反腐败斗争,持续纯正部队政治生态。要弘扬光荣传统

和优良作风,扎实开展“传承红色基因、担当强军重任”主题教育,让红色基因代代相传。要用新时代党的强军思想建连育人,做好抓基层打基础工作,培养“四有”革命军人,锻造“四铁”过硬部队。

习近平强调,部队各级要聚精会神抓练兵备战,把战斗力标准立起来,努力提高打赢能力。要适应改革后新体制新编成,贯彻陆军转型建设要求,创新集团军建设管理和作战运用方式,提高机动作战、立体攻防能力。要坚持实战实训、联战联训,创新训练理念和方法手段,大抓实战化军事训练。要加强战斗精神培育和战斗作风训练,使部队成为威武之师。各级党委和领导干部要强化责任担当,带领部队把练兵备战各项任务完成好。

许其亮等参加活动。



### 中原降瑞雪

13日晚至14日,河南多地迎来今冬首场降雪,气温明显下降。图为昨日,安阳市内黄县市民冒雪出行。 新华网发 刘肖坤 摄

## “生命卫士”兰克平 三次下水救人传佳话

兰克平家住安徽省淮北市濉溪县百善镇丁楼村,家门前有条濉临大沟,常年有水,7年间,他见义勇为三次下水救人的善举在当地传为佳话。

2016年7月12日早晨,兰克平正在家中吃饭,忽然听到有人惊慌地喊道:“快来人呐!有人落水了!”放下碗筷的他跑出家门,只见8米多宽的濉临大沟中央立着一辆人力三轮车,隐约看见一个人在水中沉浮,溺水者似乎已失去挣扎的能力,生命危在旦夕。

兰克平来不及多想,跳进濉临大沟,游到溺水者身旁,用双手卡住溺水者的腋窝,用尽全力将人托出水面,并拖拽到岸边。

溺水者是一名老人,因溺水时间较长,脸色发紫,处于休克状态。兰克平将老人头朝下托在自己腿上,用手将其口鼻中的异物清除干净,岸上的乡邻们也帮忙进行控水,

老人渐渐有了呼吸,苏醒过来。兰克平一边用手机联系老人的儿子,一边与村民合力将老人抬上电动三轮车,送到医院救治。事后得知,老人叫张兴英,已有82岁,幸亏兰克平及时营救才保住性命。

其实,这不是兰克平第一次救人。

2010年4月19日晚上10点多钟,一辆桑塔纳小轿车侧翻掉进大沟,兰克平跳进大沟,连拽带拉救出已摔伤的司机。随后在其他村民的帮助下,又救出同车的其他三人。

2012年9月8日中午,兰克平不顾感冒跳入水中救上两个孩子,由于受沟水浸泡,他又继续打了一个星期的吊针……

对于兰克平三次跳水救人,邻居们感到敬佩。有人问他,这么多年,一次次下水救人图个啥?兰克平说,啥也不图,图的是心安。

(据中国文明网)

### 招租启事

信阳市新华书店有限公司龙江路二层、三层面积4000余平方米,房间80余间。现拟对外招租。

联系人:刘勇  
联系电话:6532778  
河南省信阳市新华书店有限公司  
2017年12月12日

### 拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2017年12月28日10时(星期四)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

羊山新区奥运安置小区10#楼生产生活用房2套、12#楼生产生活用房7套,共计9套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,接受拍卖条款(详见《竞拍须知》)中的约定,实地查验标的,并缴纳每套50万元的竞买保证金和身份证等有效证

件,于2017年12月27日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6186326  
咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层  
监督电话:0376-6380205  
信阳市阳光拍卖有限公司

